

非物质文化遗产携手幼教共传承培训会在阳光小学举行

记者 张超 通讯员 聂飞飞

4月23日,东昌府区2023年非物质文化遗产项目——“面塑”幼儿教师培训班开班仪式在阳光小学6楼会议室举行。聊城市文化馆非遗办主任张莎莎,东昌府区教科研中心负责人邱子华,区学前教育研究室负责人冯然,东昌府区阳光小学党支部书记、校长张民华,聊城泥塑面塑协会会长曲玉双,全区各幼儿园园长及幼师参加此次培训。

本次培训过程中,讲师吴建敏首先对面塑的历史及发展历程作了介绍,精彩的讲解赢得在场教师的一致称赞。接着,与会教师分组活动,各组讲师现场教授面塑的基本技法,手把手带领与会教师感受非遗的魅力。随后,教师们分组进行场景制作并对制作完成后的场景进行讲解。精彩的培训安排,为



将非物质文化遗产项目融入到幼儿园教学中夯实了基础。非遗文化作为中华文化的重要组成部分,有深刻的历史底蕴和独特的艺术表现形式,对于增强幼儿文化自信和促进全面发展具有重要的意义。

此次培训既是对非遗项目面塑技法的专业学习,也给教师们搭建了一个交流经验、互相学习的有效平台,也为下一步更好的指导幼儿学习奠定基础。

为弘扬中华优秀传统文化,丰富学生校园文化生活,营造良好的书香校园氛围,4月14日,东昌府区光明小学举行读书节系列活动之中华经典诵读比赛。

东昌府区侯营中学开展“厉行节约,反对浪费”主题教育活动

为增强全校师生勤俭节约的意识,东昌府区侯营中学开展了一系列主题教育活动。学校利用校园电子滚动屏幕播放“提倡节约 反对浪费”,在食堂各处拉起了宣传标语,在食堂门口立起了宣传展架,多维度营造渲染本次主题教育活动氛围。午餐时间,值班领导和教师呼吁全校师生共同加入“光盘行动”,提醒师生们按量取饭。各班开展“厉

行节约,反对浪费”的主题班会。

从粮食的生产到饭菜的制作,从全球粮食缺乏的现状到屡见不鲜的浪费现象,从节约的重要性到如何勤俭节约,班主任为学生们进行了详细的讲解,把“节约粮食”的信念深深扎进了学生们的心中,同学们纷纷表示要做爱粮节粮的倡导者和示范者。

(记者 郭庆文 通讯员 刘彬 哈成章)

东昌府区光明小学举行中华经典诵读比赛

活动中,学生们以班级为单位按年级分地点进行诵读比赛。《读中国》《黄河颂》《青春》……参赛选手慷慨激昂、声情并茂地进行诵读,齐诵、独诵、情景演绎、穿

插歌舞表演等,赢得了现场老师和同学们的热烈掌声,为校园增添了浓厚的文化韵味。

通过本次活动,提升了学生的阅读素养,促进了学生的全面发展,让他们在朗读中感受文字之美,尽享读书之乐,感受到了中华优秀传统文化的精髓。

(记者 国晓宁 通讯员 张萌)

家校共育助力成长

东昌府区堂邑中学召开家委会会议

记者 陶春燕 通讯员 刘洪民

为进一步密切家校联系,让家长走进学校,参与学校管理,4月24日下午,东昌府区堂邑中学家长委员会会议在学校思源楼会议室召开。学校副校长王健、政教处副主任张华之和家长委员会成员共30多人参加了会议。

会议由王建副校长主讲。

王健重点就家长委员会成立的目的和意义,家校共育的方式和措施、学生的教育和管理、学生安全等方面进行了深入交流。会议最后,全体与会人员表决通过了《堂邑中学学生违纪处分规定》,以规范学生管理。下一步学校将组织全体班主任进行

培训,通过班会、例会、黑板报、每周升旗仪式等多种形式,广泛学习和宣传《堂邑中学学生违纪处分规定》,让学生管理工作“有规可依”“有度和衡”。

近段时间以来,堂邑中学内强素质,外塑形象,狠抓学生管理,学生精神面貌为之一新,受到社会的普遍赞誉。

东昌路小学春季运动会点燃运动激情

春暖花开,阳光明媚,东昌路小学2023年春季运动会拉开了帷幕。

伴着运动员进行曲,国旗护卫队、各班运动员代表队依次入场。运动员们昂首阔步,喊着响亮的口号,火热的激情,洋溢在运动场的每一个角落,迸发出东

昌路学子朝气蓬勃的精神面貌。

本次运动会在全体师生的积极参与下取得了圆满成功,让校园多了一份运动快乐,让师生心里多了一丝美好回忆,同时也激发了广大师生的拼搏意识和永不言败的精神,增强了健身意识。

(通讯员 康小兰)

编辑:李璇 组版:李璇